
Apartmán na prodej v Estepona, Estepona 542 000 €
Reference: SP0967  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Build Size: 130m  Terrace: 39m2 2
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Costa del Sol, Estepona

Luxusní novostavby v Esteponě - moderní bydlení u Středozemního moře

Exkluzivní rezidenční výstavba v Las Mesas
Objevte exkluzivní novostavbu v Esteponě, která nabízí 74 moderních apartmánů ve čtyřech budovách s 2, 3 a 4
ložnicemi. Tento rezidenční komplex je určen pro ty, kteří hledají pohodlí, soukromí a středomořský životní styl, a může
se pochlubit prostornými terasami, úžasnými společenskými prostory a špičkovým vybavením.

Tento privilegovaný komplex se nachází v Las Mesas, pouhý 1 km od pláže, a nabízí tak úchvatný výhled na moře a hory
a zároveň blízkost pulzujícího centra města Estepona.

Prvotřídní vybavení a venkovní prostory
Tento moderní developerský projekt je navržen tak, aby maximalizoval venkovní bydlení a plně využil výjimečné klima
pobřeží Costa del Sol. Obyvatelé si mohou užívat:

venkovní bazény pro dospělé i děti.
Vyhřívaný krytý bazén, který umožňuje celoroční koupání.
Upravené zahrady s putting greenem pro relaxaci a volný čas.
Posilovnu a coworkingové prostory pro fitness a produktivitu.
Společenská místnost s kuchyní, ideální pro setkávání a komunitní akce.

Součástí každého domu je vlastní parkovací místo a skladovací místnost, což zajišťuje maximální pohodlí.

Vysoce kvalitní domy s nejmodernějším designem
Architektonický styl této výstavby v sobě spojuje středomořskou tradici s moderním designem. Mezi klíčové vlastnosD
těchto nově postavených apartmánů v Esteponě patří:

Prostorné terasy s plynulým propojením interiéru a exteriéru.
Plně vybavené kuchyně se spotřebiči Siemens/Bosch.
Klimatizační systém pro vytápění a chlazení.
Vysoce kvalitní hliníkové tesařské konstrukce s tepelnou izolací a dvojitým zasklením.
Luxusní koupelny se sprchovými vaničkami z pryskyřice, skleněnými zástěnami a integrovanými toaletními skříňkami.
Zesílené bezpečnostní dveře pro zvýšenou ochranu.
Penthouse jednotky nabízející nádherný panoramatický výhled.

Prvotřídní lokalita v Esteponě
Las Mesas se nachází v jedné z nejvyhledávanějších oblasH Estepony a poskytuje dokonalou rovnováhu mezi klidným
bydlením a snadnou dostupností základní občanské vybavenosti. Vychutnejte si blízkost:

Estepona Marina - 1,5 km (5 min)
Centrum města Estepona - 2 km (7 min)
Marbella - 30 km (25 min)
Mezinárodní letiště Málaga - 80 km (50 min)
Golfová hřiště a pólo kluby v Sotogrande - 35 km (30 min)
Luxusní nákupní a gurmánské restaurace v Puerto Banús - 25 km (20 min)
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Zažijte to nejlepší z Costa del Sol
Tento nový developerský projekt v Esteponě nabízí dokonalou kombinaci luxusu, pohodlí a vynikající polohy. Ať už
hledáte trvalé bydlení, rekreační dům nebo rozumnou invesDci, tyto apartmány poskytují jedinečnou hodnotu v jedné z
nejžádanějších pobřežních destinací Španělska.

Kontaktujte nás ještě dnes a získejte více informací nebo si domluvte prohlídku!
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Features:
Funkce 
Tělocvična 

Hodnocení energie 
A 

Hodnocení emisí CO2 
A 
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